

Ответственность за нарушение законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой Таймырского района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением требований федерального законодательства о противодействии коррупции, в том числе при ежегодном предоставлении муниципальными служащими сведений о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.

Обязанность по предоставлению указанных сведений закреплена в ч. 1 ст. 15 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».

Проведенной проверкой в администрации сельского поселения Хатанга в 2019 году выявлен ряд нарушений, выразившийся в предоставлении недостоверных сведений о доходах.

Например, муниципальный служащий Администрации с.п. Хатанга скрыл факт того, что он является учредителем коммерческой организации, тем самым нарушил прямой запрет для муниципальных служащих, установленный п. 3 ч. 1 ст. 14 Закона № 25-ФЗ — на осуществление предпринимательской деятельности лично или через доверенных лиц, участвовать в управлении коммерческой организации.

Другим муниципальным служащим скрыты сведения о наличии в собственности земельного участка, что также является нарушением. По фактам выявленных нарушений прокуратурой внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства в Администрацию сельского поселения Хатанга, по результатам рассмотрения которого приняты меры направленные на устранение нарушений, 3 муниципальных служащих привлечены к дисциплинарной ответственности.

Заместитель прокурора Таймырского района Н.А. Шадловский